

COMUNICATO STAMPA

Standard & Poor's conferma Salini Impregilo a "BB+"; Outlook stabile

Milano, 19 novembre 2015 - Standard & Poor's Ratings Services ha confermato per la Salini Impregilo (MTA: SAL), società italiana leader nel settore delle infrastrutture e presente in 50 Paesi, il rating da "BB+" sul credito aziendale a lungo termine con un outlook stabile. È stato anche confermato il rating da "BB+" sull'emissione obbligazionaria senior unsecured di importo nominale pari a €400 milioni in scadenza nel 2018.

Standard & Poor's ha affermato che il solido portafoglio ordini permette di avere una visibilità dei ricavi futuri importante per i prossimi anni. Inoltre ha sottolineato che l'acquisizione di Lane Industries Inc da parte di Salini Impregilo rafforzerà in modo significativo la presenza del gruppo italiano nel settore delle infrastrutture americano, contribuendo a migliorare il profilo di rischio-paese della società che è stato portato a "intermediate" da "moderately high".

Salini Impregilo

Salini Impregilo è un global player nel settore delle costruzioni di grandi infrastrutture complesse, specializzato nel segmento Idrico e Dighe dove il Gruppo è leader mondiale, oltre che nei settori delle Ferrovie e Metropolitane, delle Strade e Autostrade. Il Gruppo è attivo da più di 100 anni e ad oggi opera in più di 50 paesi e in cinque continenti, con oltre 30.000 dipendenti. Alla fine del 2014 ha registrato un valore della produzione di circa €4,2 miliardi con un portafoglio ordini di circa €32 miliardi. Salini Impregilo Group ha sede in Italia ed è quotata presso la Borsa di Milano (Borsa Italiana: SAL; Reuters: SALI.MI; Bloomberg: SAL.IM). Per ulteriori informazioni, si prega di visitare il nostro sito web all'indirizzo www.salini-impregilo.com

Per ulteriori informazioni:

Head of Corporate Identity & Communication Luigi Vianello Tel. +39 06 6776 26 964 Tel: +39 02 4442 2171

email: <u>l.vianello@salini-impregilo.com</u>

Head of Investor Relations Fabrizio Rossini Tel: +39 02 4442 2203

email: f.rossini@salini-impregilo.com